

“好差评”引领 “就近办”提速

中原区政务服务吹响“双轮驱动”集结号

本报讯 事情好办不好办,还得群众来评判。大力推进“一网通办”“就近办”,实现企业、群众少跑腿、多办事,满足企业、群众期盼,一直是中原区政务服务办公室的目标所向。9月24日下午,中原区政务办召开全区“好差评”问题整改暨加快推进“就近办”工作推进会,对做好近期政务服务重点工作进行再安排、再动员。

针对行政审批事项办理过程中主动评价率和评价事项覆盖率较低的现象,政务办负责人要求区有关责任单位紧密围绕在线服务成效度(好差评制度建设)的

一级指标、“好差评”管理体系的二级指标以及系统建设、评价数据汇聚、主动评价和差评整改等3个三级指标,完善本单位政务服务“好差评”长效工作机制,确保通过郑州市四级联动系统受理业务时及时兑现“一事一评”“一次一评”,方便群众现场评判,真实反映群众办事事项满意率。

会议对前期绿东村街道作为“就近办”试点取得的成效给予肯定,要求全区14个街道从四个方面入手,切实加快推进商事登记业务下沉街道、24小时自助服务站建设,构建线上线下融合的政务服务体系,推动改革由物理集成向系统

集成转变、数据归集向数据应用转变、人工服务向智能服务转变。各街道根据实际,按照“一网、一门、一次”改革要求做好街道便民服务中心窗口整合,积极与进驻部门对接做好业务专网系统接入工作,安排两名工作人员接受培训,专职从事咨询辅导、业务受理等工作,力争2020年11月起高标准打造“街道24小时便民服务中心”,商事登记等政务服务相关事项在14个街道便民服务中心全面实现“就近办”。

记者 张改华
通讯员 丁东红 陈艺娜

消息速递

须水街道 开展食品安全专项整治

本报讯 为切实保障辖区群众饮食安全,近日,须水街道联合区市场监督管理局采取有效措施,多举措加大食品安全监督力度。

街道召开食品安全整治专题会议,成立食品安全专项活动领导小组,设立日常监管组和应急处理组,分工明确、责任到人。街道7个行政村,2个社区,每村(社区)确定一名食品安全协管员,配合做好街道食品安全日常监管工作和信息报送工作。针对“双节”食品消费特点,结合辖区实际情况,重点对两个购物超市、1个农贸市场、沿街副食店、沿街餐饮店等进行检查,并对学校食堂、施工工地食堂的食材食谱、厨房卫生等有风险隐患的环节展开检查。

此次检查范围基本覆盖辖区所有食品经营单位。通过3天专项整治,增强了经营者、食品制作者的责任感,确保了市场超市食材放心安全,整治了餐饮服务经营店内的卫生,保护了消费者的合法权益,确保群众吃得放心、吃得安心。
记者 张改华 通讯员 张润文

柳湖街道 对辖区进行大治理

本报讯 近日,柳湖街道以促进“西美”为方向,以打造优美环境为前提,从“一创”“二安”“三稳定”为重点,对辖区的金马凯旋市场开展了深入细致的整治工作。

一创,创优优美环境。对金马凯旋企业墙体广告、户外招牌广告设置要求进行规范管理,严格制止私搭乱建规范市场广告20余起,并及时更新公益广告内容,使广告达到了赏心悦目的效果。

“二安”,以安全生产、安全经营为前提,市场稳定发展为目的,工作人员不定期联合执法局、安全办对基础建材馆进行安全排查,对存在的问题及时要求整改。半年来共排查安全生产60余次,确保了建材市场的生产和经营安全。

“三稳定”,为确保市场稳定,及时协调商户反映的问题,做到大事化小、小事化了,确保了金马凯旋基础馆的市场稳定、经营稳定和发展稳定。
记者 张改华 通讯员 陈江涛

中原西路街道 开展残疾人数据库动态更新工作

本报讯 为完善残疾人基本服务状况和需求信息大数据,近日,中原西路街道残联组织社区工作人员对在全国残疾人人口基础数据库中登记并持有第二代《中华人民共和国残疾人证》的残疾人开展入户调查登记工作。

本次调查走访涉及辖区124名残疾人。每人一户残疾人家庭,调查人员都会仔细询问一年以来的生活情况,包括经济住房情况、教育情况、就业扶贫需求、社会保障情况、医疗及康复情况等41项基本公共服务情况指标。

这次残疾人动态更新工作,为街道落实残疾人基本保障措施奠定了坚实基础。有助于更全面地了解残疾人的各项基本情况,对后期数据研究、有针对性地解决现存问题提供了有力支持。
记者 张改华 通讯员 刘徐山

“我看汝河新变化”

汝河路街道组织人大代表和政协委员开展视察活动

本报讯 9月22日,汝河路街道组织辖区人大代表、政协委员开展视察调研工作。

代表和委员们首先视察了李江沟村安置区建设情况,听取了安置区施工进度、回迁安置工作筹备等情况汇报。在实地考察了安置区环境及楼内建设情况之后,代表和委员们针对安置工作给予肯定。随后,代表委员们一行来到汝河小区视察汝河小区老旧小区改造情况,现场听取了汝河小区改造工作汇报。代表委员们参观了汝河小区红色加油站、变迁史馆、党员之家、妇女儿童之家以及城市书屋。在变迁史馆中,代表委员们通过一张张旧照片见证了汝河小区40年来的变化。如今焕然一新的汝河小区,让代表委员们纷纷点赞。

最后,代表委员们参加了街道组织的座谈会。会上,街道党工委负责人向各位代表汇报了汝河路街道上半年工作,并向各位代表委员对街道工作给予的支持表示感谢。代表委员们对街道上半年工作



改造后美丽的汝河小区

所取得的成绩给予了高度肯定,并对当前及下一步工作提出了意见建议。

通过现场视察,代表委员们真切感受到了汝河路街道党工委在经济建设、老旧小区改造、城市环境整治提升、大气污染防治、重点项目建设方面

的高度重视和取得的显著成效。他们表示,对汝河路街道的发展有了更多思考与期待,将会用百倍的热情和信心认真履职、为民代言、参政议政,为街道发展贡献力量。

记者 张改华 通讯员 李建霞 文/图

团区委党支部到联建社区开展志愿服务

本报讯 9月25日,团区委党支部发挥组织优势,联合益创社工,组织20余名青少年到团区委党支部结对的桐柏路街道开元社区开展环境清洁志愿服务活动。

活动中,大家统一身着志愿者服装,带着簸箕、扫帚、铁铲等工具对楼院内的落叶纸屑、地下室的废弃杂物、墙面上的

小广告等进行清理和整治,并在之后进行集中清运。他们齐心协力,不放过任何一个卫生死角。其中年龄较小的一名志愿者,大家只让他捡一些碎纸落叶,但他却积极踊跃参与搬运垃圾的任务,并说劳动才是最光荣的。

此次志愿服务活动不仅使青少年加强了爱护环境卫生的责任意识,也使他们

对郑州市大力开展的创文活动有了更深层次的理解。下一步,团区委党支部将加强常态化结对联席机制和党员“双报到”制度,并协调辖区非公团组织开展系列义诊、义务理发、免费维修小型家电等活动,争取为居民多做好事、办实事。

记者 张改华
通讯员 周影 陈佳琳

公交线路通到社区门口 市民出行更便捷

本报讯 “听说咱们社区的公交线路今天开通了,我专门来坐车转一圈。”9月26日,西四环桐树王社区的刘先生高兴地登上一辆S113路公交车。此次优化调整的S113社区公交极大满足了西南区域各社区居民的出行需求。

9月26日凌晨6点整,伴随着“请发车”的后台调度指令,优化调整后的郑

州公交S113路首班车从西悦城公交站准时发车。线路由西四环西悦城公交场站发车,行经泉州路、金楨路、博体路、西四环、中原路至建设路西三环,沿途并站停靠。

随着郑州四环高架通车,西南区域西悦城小区、桐树王、三王庄等安置区的逐步交房回迁,郑州公交一公司通过前期积

极调研,做出了对S113路公交车优化调整的措施。

此次线路调整有效填补了郑州西南区域公交运营的空白,在方便了西南区域广大市民的出行的同时,也为郑州公交继续拓展运营范围、扩大公交线网布局奠定了基础。

记者 张改华 通讯员 朱航天